
„Cultural cooperation through folk dance  
   traditions of Visegrad Group countries”  
                                                                                     - 21420447 – 
                                                                                           www.visegradfund.org 

 

 
Sajtóközlemény 

 
Visegrádi Néptáncgála Kapuváron 

  
Visegrádi néptáncgálát tartanak július 25-én Kapuváron, ahol a rábaközi város 
lengyel, cseh és szlovákiai partnervárosainak együttesei mutatkoznak be. A színes 
hagyományőrző forgatagot Kapuvár szervezte a Nemzetközi Visegrádi Alap 
támogatásával. A Kapuvári Néptáncegyüttes táncosai mellett a csehországi 
Jesenikből, a lengyelországi Debicából és a szlovákiai Nagymegyerről érkező 
tánccsoportok lépnek fel szombaton délután négy órától a MEDOSZ Sportpályán. A 
bemutatók után táncházat tartanak. 
 
Debicával a lengyel partnervárossal a Nyitott Európai Városok Szövetségében 
dolgozik együtt Kapuvár. Egymás nagyobb rendezvényein kulturális csoportjaink 
kölcsönösen fellépnek főként a visegrádi négyek együttműködési alapjának 
támogatásával, de azokon a turisztikai kiállításokon és vásárokon is együtt 
mutatkoznak be, ahol egyik vagy másik település bemutatja ipari-gazdasági és/vagy 
turisztikai kínálatát.  
Nagymegyerrel a kulturális kapcsolatokon túl gazdasági együttműködés is van már, 
hisz a két város együtt fejlesztette ipari parkját, amiből Kapuváron egy ipari 
inkubátorház épült, csaknem 130 millió forintért. Ennek a kihasználtsága átadása óta 
100%-os, míg Nagymegyeren egy régi ipari épületüket újították fel és tették 
szolgáltatóházzá a közös pályázat támogatásával.  
Jesenik Kapuvár legfrissebb partnerkapcsolata, a cseh nagykövetség aktiv 
közreműködésével talált egymásra pár éve a két fürdőváros. Élő kulturális kapcsolat 
van a két hasonló adottságú és turisztikai vonzerejű városka között, évente többször 
vesznek részt civil művészeti csoportjaink egymás kulturális rendezvényein. A 
megteremtett bizalom nyilván a jövőben arra is alkalmas lesz, hogy gyógyturisztikai 
beruházásaink és marketingünk terén bővítsük az együttműködést.  

  
Köszönjük a Nemzetközi Visegrádi Alapnak, hogy támogatásukkal 

hozzájárultak a rendezvény megvalósításához.   
A rendezvények ingyenesek.  

 
 


